

મોટાકંથારિયામાં ભાઈએ ભાઈને પતાવી દીધો

હિંમતનગર, તા. ૨૧ શામળાજી નજીક આવેલા મોટાકંથારિયા ગામે રહેતા એક જ પરિવારના બે ભાઈઓ વચ્ચે એક વર્ષ અગાઉ પોતાની માતાના દાગળીના બાબતે બોલાચાલી થઈ હતી. જેની અદાવત રાખી મોટાભાઈએ ગુરૂવારે રાત્રે ઘરના આંગણમાં સુઈ રહેલા નાનાભાઈને કુહાડી મારી ગંભીર ઈજા પહોંચાડતા તેનું મોત નિપજ્યું હતું. જોકે મોટાભાઈ નાના ભાઈની હત્યા કરી ભાગી ગયો હતો. શામળાજી પોલીસે કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

હિંમતનગર, તા. ૨૧ મળતી માહિતી મુજબ બિલોડા તાલુકાના અને શામળાજી નજીક આવેલા મોટાકંથારિયા ગામે રહેતા કમજીભાઈ સુકાજી વરસાતને પાંચ દિકરા છે. જે સંયુક્ત રહે છે. તેઓના પાંચ દિકરાઓ પૈકીનો માવજીભાઈ કમજીભાઈ વરસાત એક વર્ષ અગાઉ તેની માતાના દાગળીના લઈ ભાગી ગયો હતો. દરમિયાન તાજેતરમાં માવજીભાઈ પરત પોતાના ઘરે આવ્યો હતો. જેથી બુધવારે મોટાભાઈ માવજીભાઈને કાવજીભાઈ વરસાતે માતાના દાગળીના વિશે પુછતાં બંને વચ્ચે ઝડપી થઈ ગઈ હતી. ત્યારબાદ આ બંને જણા ગુરૂવારે રાત્રે ઘર આગળના કૂચે મોત નિપજ્યું હતું.

આ અંગેની વિગત એવી છે કે અમદાવાદથી ઉદેપુર જતી ટ્રેન શુક્રવારે અમદાવાદથી તલોદ આવી રહી હતી. દરમિયાન મહિયલ ગામે આવેલ જે. બી. ઉપાધ્યાય હાઈસ્કૂલનો ધોરણ-૧૨માં ભણતો વિદ્યાર્થી જયેશ્વિંહ સરદારસિંહ જાલા (ઉ.વ. ૧૮) શાળામાંથી પરત આવી રહ્યો હતો અને મોબાઈલનો ઈથરફોન તેણે લગાવેલો હતો. દરમિયાન મહિયલ ફાટક પાસેથી અમદાવાદ ખસેડાયો છે. જ્યાં તેનું પસાર થતી ટ્રેનની વ્હીલસલ જયેશ્વિંહ સાંભળી ન હતી. જોકે અહીંથી પસાર થતાં અન્ય લોકોએ જયેશને ભૂમ પાડીને ખસી જવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. પરંતુ તેમાં જયેશને કંઈ જ સંભળ્યું ન હતું. જેથી તે ટ્રેનની અડફેટે આવી ગયો હતો અને બે પગનો કચ્છર ઘસાળી નીકળી ગયો હતો. દરમિયાન અચાનક બનેલી ઘટના બાદ ૧૦૮ને જાણ કરાતા પાયલોટે આવી ઈજાગ્રસ્ત જયેશસિંહ જાલાને સારવાર અર્થે મોકલી આપ્યો હતો. જ્યાં તેનું શુક્રવારે બપોરે બાદ મોત નિપજ્યું હતું.

મહિયલ પાસે ટ્રેનની અડફેટે આવી જતા યુવાનનું મોત

હિંમતનગર, તા. ૨૧ તલોદ રેલવે સ્ટેશનથી કોલેજ પાસે આવેલા મહિયલના રેલવે ફાટકે શુક્રવારે રેલવેની અડફેટે આવી જતા વિદ્યાર્થીનો પગ કપાઈ ગયો હતો. અમદાવાદ તરફથી આવતી ટ્રેનની વ્હીલસલ સાંભળી અન્ય લોકોએ આ વિદ્યાર્થીને સાવચેત રહેવા પ્રયાસ કર્યા હતા. પરંતુ કાનમાં ભરાવેલ ઈથરફોનને કારણે અવાજો ન સંભળાતા વિદ્યાર્થીને પગ ગુમાવવો પડ્યો છે. જોકે તેને સારવાર અર્થે અમદાવાદ ખસેડાયો છે. જ્યાં તેનું

કૂચે મોત નિપજ્યું હતું. આ અંગેની વિગત એવી છે કે અમદાવાદથી ઉદેપુર જતી ટ્રેન શુક્રવારે અમદાવાદથી તલોદ આવી રહી હતી. દરમિયાન મહિયલ ગામે આવેલ જે. બી. ઉપાધ્યાય હાઈસ્કૂલનો ધોરણ-૧૨માં ભણતો વિદ્યાર્થી જયેશ્વિંહ સરદારસિંહ જાલા (ઉ.વ. ૧૮) શાળામાંથી પરત આવી રહ્યો હતો અને મોબાઈલનો ઈથરફોન તેણે લગાવેલો હતો. દરમિયાન મહિયલ ફાટક પાસેથી અમદાવાદ ખસેડાયો છે. જ્યાં તેનું

પસાર થતી ટ્રેનની વ્હીલસલ જયેશ્વિંહ સાંભળી ન હતી. જોકે અહીંથી પસાર થતાં અન્ય લોકોએ જયેશને ભૂમ પાડીને ખસી જવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. પરંતુ તેમાં જયેશને કંઈ જ સંભળ્યું ન હતું. જેથી તે ટ્રેનની અડફેટે આવી ગયો હતો અને બે પગનો કચ્છર ઘસાળી નીકળી ગયો હતો. દરમિયાન અચાનક બનેલી ઘટના બાદ ૧૦૮ને જાણ કરાતા પાયલોટે આવી ઈજાગ્રસ્ત જયેશસિંહ જાલાને સારવાર અર્થે મોકલી આપ્યો હતો. જ્યાં તેનું શુક્રવારે બપોરે બાદ મોત નિપજ્યું હતું.



પાલનપુર કોંગ્રેસ દ્વારા ખાણ-ખનિજ ક્ષેત્રે કરાયેલ વ્યાપક ભ્રમણાનું આગમન મંત્રી બાબુભાઈ બોખીરીયાનું રાજીનામું સત્તરે લેવા માટે આજરોજ પાલનપુર કોંગ્રેસ દ્વારા ધરણ યોજાઈ નિવાસી કલેક્ટરને આવેદન મુખત કરેલ છે.

મિલોડાના વેપારી દંપતિ પર હુમલાના પગલે મામલતદારને આવેદનપત્ર આપ્યું

હિંમતનગર, તા. ૨૧ મિલોડાના નારસોલી રોડ પર રહેતા એક સોની વેપારી અને તેમની પત્નિ બુધવારે મોડી સાંજે સ્ટુટર પર જતા હતા ત્યારે ચાર અજાણ્યા બાઈક સવારોએ આવી વેપારી દંપતિ પર હુમલો કરી તિજોરીની ચાવી લઈ ભાગી ગયા હતા. જે અંગે ચોકસી અને વેપારી મહાજન દ્વારા તેના વિરોધમાં ગુરૂવારે બંધનું એલાન આપ્યું હતું. જેમાં વેપારીઓએ સહયોગ આપી ઘટનાના વિરોધમાં મિલોડા મામલતદારને આવેદનપત્ર આપી અજાણ્યા બાઈક સવારોને

જડપી પાડવા માંગ કરી છે. આ અંગે મિલોડા વેપારી મહાજનના પ્રમુખ-ઉપપ્રમુખ કમલેશભાઈ મહતા, કાન્તીભાઈ પંચાલ, ડાહ્યાભાઈ પટેલ, ચોકસી એસોસિએશનના પ્રમુખ જનમેજય સોની, મંત્રી શૈલેષભાઈ સોની, હર્ષદભાઈ સોની સહિતના અન્ય વેપારીઓએ મામલતદારને આપેલા આવેદનપત્રમાં જણાવ્યું છે કે દિનપ્રતિદિન મિલોડામાં રહેતા અનેક વેપારીઓની સલામતી જોખમથી રહી છે. બુધવારે રાત્રે નારસોલી રોડ પર સ્કૂટર પર બેસી જઈ રહેલા

વિષ્ણુભાઈ સોની અને તેમના પત્નિ કલ્પનાબેન સોની પર લૂંટ કરવાના ઈરાદે બે બાઈક પર આવેલા ચાર અજાણ્યા શખ્સોએ હુમલો કરી તેમની પાસેનો ચેલો ચૂટવે લઈ ગયા હતા. એટલું જ નહિ પણ આ અજાણ્યા શખ્સોએ પલ્ચેશી ઈજા પહોંચાડી બેભાન કરી દેતા તેમને સારવાર માટે ખસેડવા પડ્યા હતા. જેથી આ અજાણ્યા બાઈક સવારોને સત્તરે જડપી લેવા જોઈએ. ગુરૂવારે અપાયેલા બંધના એલાનમાં વેપારીઓએ સહયોગ આપી બંધને સફળ બનાવ્યો હતો.

ઈડર નગરપાલિકા વિસ્તારમાં શાળા પ્રવેશોત્સવ મહોત્સવ યોજાયો

હિંમતનગર, તા. ૨૧ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં શાળા પ્રવેશોત્સવ અને કન્યા કેળવણી શાળા પ્રવેશોત્સવના બીજા તબક્કાના બીજા દિવસે ઈડર નગરપાલિકા વિસ્તારની શાળા નં. ૧, ૨ અને પર્માનું ૮૬ બાળકો તથા આંગણવાડીના ૧૧૦ બાળકોનું નામકંઠા જી.સી.ઈ.આર.ટી.ના રીડર શ્રી એસ. જી. મંડીરના હસ્તે કરવામાં

આવ્યું હતું. પ્રાસંગિક પ્રવચનમાં શ્રી મંડીરે જણાવ્યું હતું કે શિક્ષણ એટલે ગરીબી દૂર કરવાની ચાવી છે તથા આજનું બાળક આવતી કાલના ભારતનું ભાવિ છે. ભારતની આવતી ભાવિ પેઢીને ઉજાગર કરવા શિક્ષણ લેવું અનિવાર્ય છે તેમજ ઉપસ્થિત માતા પિતા તથા વડીલોને તેના બાળકને પ્રાથમિક

શિક્ષણના મૂળભૂત અધિકારથી વંચિત ન રાખવા અનુરોધ કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ઈડર નગરપાલિકા પ્રમુખશ્રી, નગરપાલિકાના સદસ્યો, તાલુકા કેળવણી નિરીક્ષક, સી.આર.સી. કો-ઓર્ડિનેટર, મુખ્ય સેવિકા, શહેરીજનો તથા શાળાના શિક્ષકો અને બાળકો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.



પાલનપુર તાલુકાના ખોડલા ગામના ઓપ્રોય રોડનું ઘોડા સમય પહેલા તંત્ર દ્વારા સમારકામ કરવામાં આવ્યું હતું. પરંતુ પહેલા વરસાદમાં જ સમગ્ર માર્ગનું ઘોલાવ થઈ જતાં તંત્રની પોલ ખુલ્લી પડી છે. જયારે રોડની પરિસ્થિતિ પહેલા કરતાં પણ સાવ ખરાબ થઈ જતાં ગ્રામજનોમાં રોષ ફેલાયો છે. ખોડલા ગામથી પાલનપુર જવા માટે આ એક જ રસ્તો હોવાથી ગામના વેપારીઓ, ખેડૂતો, વિદ્યાર્થીઓ અને કમ્પ્યારીઓને પારવાર મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડે તેવી પરિસ્થિતિ ઉદભવી છે. (તસવીર : હરેશ જી. જોષી, પાલનપુર)

બેંક ઓફ બરોડા દ્વારા સૌ પ્રથમ એગ્રો લોન ફેક્ટરી યોજનાનો હિંમતનગરથી પ્રારંભ

હિંમતનગર, તા. ૨૦ ધિરાણ અને સામાજિક સેવાઓ પ્રત્યે સતત જાગૃત રહી પ્રગતિ કરતી બેંક ઓફ બરોડા દ્વારા દેશમાં સૌપ્રથમ એગ્રો લોન ફેક્ટરી યોજનાનો ગુરૂવારે હિંમતનગરથી પ્રારંભ કરાયો હતો ત્યારે તેમાં બેંકના ચેરમેને ગુજરાતીઓની નિષ્ઠા, ધગશ અને ધ્યેય પ્રાપ્તિ માટે કરાતી સખ્ત મહેનતના વખાણ કરી જણાવ્યું હતું કે ગુજરાતીઓના પરસેવાનું ટીપુ સોનું પકવે છે. ગુજરાતે કૃષિ ક્ષેત્રે કરેલો વિકાસ અન્ય રાજ્યો માટે પણ દિશા બતાવવાનો સાબિત થયો છે.

હિંમતનગરના મહેતાપુરા વિસ્તારમાં આવેલી બેંક ઓફ બરોડાની શાખામાં ગુરૂવારે એગ્રો લોન ફેક્ટરી યોજનાનો પ્રારંભ કરાવતા એસ.એસ. મુંદડાએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે બેંક દ્વારા કરાવ્યા બાદ યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં તેમણે બેંકની વિકાસ ગાથા રજૂ કરી હતી.

આ પ્રસંગે ઉત્તર ગુજરાત ગોના જનરલ મેનેજર ઉમાકાન કે. બીજાપુર, કે. જનરલ મેનેજર એમ.એસ. પટેલ સહિત અન્ય ઉચ્ચ અધિકારીઓએ બેંકની પ્રગતિની રૂપરેખા આપી હતી. આ પ્રસંગે સાબરકાંઠાના ચેરમેન જેઠાભાઈ પટેલ અને હિંમતનગર ન.પા. પ્રમુખ શંકરલાલ કઠાર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. મહેસાણામાં સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજનો જીવનસાથી પદસંઠી મેળો અખિલ ગુજરાત બ્રહ્મ યુવા પરિષદ સાવરકુંભા તરફથી સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજનો ૬૧મો જીવનસાથી પદસંઠી મેળો જુલાઈ માસમાં મહેસાણા ખાતે યોજનાર છે. શ્રી નિવાસનભાઈ આયંગર, લક્ષ્મી ઈલેક્ટ્રીક સ્ટોર મહેસાણા, ૦૨૭૬ ૨-૨૪૧૬૦૧૭૨ રાંછેભાઈ શુક્લ, એમ.પ્રિન્સર્સ, ચોક્સી બજાર, પાસેથી માહિતી મળશે.

પ્રાંતિજના સોની દંપતિ ઉત્તરાખંડમાં ફસાતા સ્વજનોએ ફલાઈટ પકડી

હિંમતનગર, તા. ૨૧ ઉત્તરાખંડમાં આવેલા જળપ્રલયને કારણે બદીનાથ અને કેદારનાથ સહિત ચાર ધામની યાત્રાએ ગયેલા અનેક ગુજરાતીઓ ફસાઈ ગયા છે ત્યારે તેમાં પ્રાંતિજના એક સોની દંપતિનો પણ સમાવેશ થાય છે. આ દંપતિનો છેલ્લા કેટલાક દિવસથી સંપર્ક ન થતાં ગુરૂવારે પ્રાંતિજથી તેમના સ્વજનો કેદારનાથ જવા રવાના થયા હતા.

આ અંગેની વિગત એવી છે કે પ્રાંતિજમાં રહેતા ગોવિંદભાઈ સોનીના પિતા તેજભાઈ બાબુભાઈ સોની તથા તેમના પત્નિ જીવિબેન સોની ગત તા. ૨૮ મે ના રોજ ચારધામની યાત્રા કરવા માટે પાયલ ટ્રાવેલ્સ મારફતે લકઝરીમાં ગયા હતા. તેઓ ગત રવિવારે કેદારનાથ પહોંચ્યા હતા. ત્યાં જવા રવાના થઈ ગયેલા હોવાનું સુધી તેમના પરિવારજનો સાથે સંપર્ક જણવા મળે છે.

યાત્રુ રહ્યો હતો. ત્યારબાદ કોઈ સંપર્ક થયો ન હતો તેથી તેમના પુત્ર ગોવિંદભાઈ સોની તેમજ પુત્રી ઉમાબેન સોની મા-બાપની વિંતામાં રજકાવ થઈ ગયા છે. દરમિયાન આ અંગે પ્રાંતિજમાં જાણ થતાં ચાર સ્વજનો ગુરૂવારે તેમને સોંપવા હવાઈ માર્ગે દિલ્હી-હરીદ્વાર થઈ કેદારનાથ જવા રવાના થઈ ગયેલા હોવાનું જાણવા મળે છે.

હિંમતનગર નગરપાલિકા વિસ્તારમાં ૨૧ બાળકોનું નામાંકન કરાયું

હિંમતનગર, તા. ૨૧ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં શાળા પ્રવેશોત્સવ અને કન્યા કેળવણી અનુરોધ કર્યો હતો. નબળી આર્થિક પરિસ્થિતિને લીધે અભ્યાસ ન કરાવી શકતા માતાપિતાને હવે પોતાના બાળકના શિક્ષણ માટે ચિંતા કરવાની આશયકતા રહેતી નથી કારણ કે, રાજ્ય સરકાર દ્વારા મહત્ત શિક્ષણ યોજાણના હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. પ્રાસંગિક પ્રવચનમાં સાંસદશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે સરસ્વતી સાધના યાત્રાની શરૂઆત કરનાર ચરણશાહી એવા બાળકોને ઉજજવન ભાવિ માટે શુભકામના પાઠવી માતા

સુધી ભણતી ન ઉઠાડે તે માટે અનુરોધ કર્યો હતો અને ડ્રોપઆઉટ રેશીયાને ઉંચો લઈ જવા પર સાંસદશ્રીએ ભાર મીઠું કરાવી કુમકુમ તિલક કરી શાળાના સ્ટાફ તથા દાતાશ્રીઓના આર્થિક સહયોગથી પ્રવેશપાત્ર બાળકોને સ્કૂલ બેગ આપવામાં આવ્યા હતા.

આ પ્રસંગે હિંમતનગર નગરપાલિકા પ્રમુખશ્રી શંકરભાઈ કઠાર, ભાજપ નગરપાલિકા સદસ્યો, તાલુકા કેળવણી નિરીક્ષક, સી.આર.સી. કો-ઓર્ડિનેટર, સી.ડી.પી.ઓ., શહેરીજનો તથા શાળાના શિક્ષકો અને બાળકો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

Advertisement for EXIDE and KEESTROL, featuring a car and text about product quality and services.

Advertisement for AGL Radhe Tiles World Enterprise, featuring a 1000 Sq.Ft. A/C Showroom and various tile products.

A large table containing various financial or administrative data, organized into columns with headers like 'ઉત્તર ગુજરાતના બજાર ભાવો' and 'વિસ્તારમાં'.